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Előterjesztés 
a 2011. március 31-én tartandó Képviselő-testületi ülésére 

 
Tárgy: Döntéshozatal a Református templom megsérült 

csúcsdíszének helyrehozatalának hozzájárulásáról. 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A 2010 novemberének elején a viharos időjárásnak következtében károsodott a Református 
Templom csúcsdísze. A károsodás legjobban a kakast érintette, melyet minden lakos társunk 
láthatott. Lefittyent a kakas, ahogyan azt több újság meg is írta. Az utólagos mérések, viszont 
kimutatták, hogy nem csak a kakas, hanem a torony csúcsát tartó szerkezet is károsodott. A 
csúcsdíszt tartó tengely középpontja 7,59o-fokkal megdőlt, észak-nyugati irányba. A kakast a 
közvetlen életveszély elkerülése végett 122 évnyi „szolgálat” után leszerelték.1 A torony 
további részei a helyükön maradtak, de az idő ezek felett is eljárt, és előbb vagy utóbb, de 
cserélni kell. A torony további csúcs szerkezeti elemei felújításra szorulnak, hogy 
biztonságban tekintsenek a további évtizedek, századok elé, s eleget tegyenek egy új kakas 
követelményeinek. A Református Templom csúcsdíszének helyreállítására, a tervek 
elkészítése és az adományok gyűjtése megkezdődött. 
A településünk egykori elöljárói, példáját követve helyesen akkor járunk el, ha folytatjuk és 
betartjuk az ő általuk papírra vetett felhívást, melyet a gömbben helyeztek. 
„Utódaink! Ki a köz javáért áldozatot hoz, az önmaga és utódai javára is teszi. Legyen 
tetteiteknek rugója a múlt ismeretéből folyó szabad akarat szerinti lelkesült elhatározás, 
mely Istenbe vetett hitben, szereteten és reménységen alapul, mely a Szentlélek által 
vagyon Jézus Krisztus által.” 
 
Tisztelt XXI századi elöljáróság! 
 
Óvni, védeni és ápolni kell minden reánk hagyott örökséget, múltunkat, hogy az utánunk 
következő nemzedék is tanúja lehessen ősei akaratának, mely ily nagyszerű és monumentális 
épületet alkotott, és tartott meg több mint egy évszázadon keresztül. 
 
 
Javaslom a tisztelt képviselő testületnek … … Ft összegű hozzájárulással támogassa a 
Református Templom csúcsdíszének helyreállítását. 
 
Kérem a tisztelt Béres János tiszteletes urat, hogy az eddig dévaványaiak felett szolgálatot 
teljesítő Kakast nyugdíjazni szíveskedjék és az eddigi 62 méter magas szolgálati helyét 
ezentúl nyugdíjas éveire való tekintettel a helytörténeti gyűjteménybe helyezze át, hogy azt 
most már minden felnövekvő gyermek testközelből láthassa, és hirdethesse, hogy a "A 
református kakas az éberség miatt van a templom tetején, és azért, hogy emlékeztessen Jézus 
elárulására. Ugyanis amikor Péter megtagadta Jézust, háromszor szólalt meg a kakas, ahogyan 
azt Jézus előre megmondta Péternek (Máté 26,34, 26,74-75)". 
 
 
 
Dévaványa, 2011. március 31. 
 
 Séllei Zsigmond 
 Önkormányzati képviselő 
 
 
1A gömböt, kakast és csillagot feltették 1888 okt.8-án. 
Szügyi Dániel A DÉVAVÁNYAI REFORMÁTUS TEMPLOM ÉPÍTÉSE 1887-1891 
 
Mellélet Béres János tiszteletes Úr, Református lelkipásztor levele. 


